

Praha, 11. září 2024

Česká kniha pomáhá odeslala 200. zásilku s novými knihami: celkem již neziskovka rozdala 7 500 nových knih a 168 deskových her

Nezisková organizace Česká kniha pomáhá věnovala díky podpoře svých partnerů sociálním zařízením již více než 7 500 nových knih od tuzemských autorů a 168 deskových her. Zásilky směřují nejčastěji do pobytových zařízení pro seniory, své balíčky však již získaly i vybrané domovy dětí a mládeže. Celková hodnota darovaných knih přesáhla 2,5 milionu korun.

Tisíce knih mohou mířit k potřebným zejména díky podpoře **NEY spořitelního družstva**, které se v průběhu roku 2022 stalo hlavním partnerem. Idea projektu se však zrodila již v době pandemie Covid-19, kdy byla všechna sociální zařízení uzavřena pro návštěvy a jejich klienti čelili ve vyšší míře izolaci a pocitům osamělosti.

„Chtěli jsme klientům pobytových zařízení zpříjemnit volné chvíle kvalitními knihami. Zařízení často měla dostatek starých knih, které pocházely z rušených domácích knihoven. Nové knihy od současných českých autorů však na řadě míst chyběly. Tuto situaci jsme se rozhodli změnit a díky podpoře hlavního partnera a další donátorů i z řad fyzický osob můžeme naplňovat poslání, které jsme si na počátku projektu dali. Podle pozitivních reakcí můžeme soudit, že má náš projekt obrovský smysl,“ řekl **Jan Stopka**, předseda správní rady Česká kniha pomáhá.

Česká kniha pomáhá odeslala první knihy již v dubnu 2021, přibližně 14 dní po svém založení. V dalších letech však počet rozeslaných knih významně vzrostl díky podpoře spořitelního družstva NEY, které se stalo hlavním partnerem. Od července 2022 mohly být balíčky knih doplněné o dodatečný dárek, a to „deskové hry“, které věnovala společnost **ADC Blackfire Entertainment**.

„Podnikání NEY je postaveno na penězích. V centru naší pozornosti však vždy stojí lidé – naši klienti, obchodní partneři i zaměstnanci. V rámci našich charitativních aktivit má proto projekt Česká kniha pomáhá své pevné místo a rádi přispíváme k jeho rozvoji. Balíčky nových knih a společenských her přináší vždy radost tam, kde je to nejvíce potřeba,“ doplnil **Lukáš Hartl**, předseda představenstva NEY spořitelního družstva.

Na webových stránkách www.ceskaknihapomaha.cz je mimo dalších informací také „mapa obdarovaných“. Dar mohou získat obdarovaní i opakovaně, pokud je to v aktuálních možnostech projektu.

TISKOVÁ ZPRÁVA



O projektu Česká kniha pomáhá

Posláním projektu Česká kniha pomáhá je bezplatná distribuce knih od českých autorů těm, kteří podobnou pomoc potřebují. Nejčastěji se jedná o domovy seniorů, domovy s pečovatelskou službou či zvláštním režimem a dětské domy. Projekt vznikl během první vlny covidové pandemie, kdy se právě klienti těchto zařízení nemohli stýkat se svými příbuznými a trávili čas v ještě větším osamění a izolaci od svých nejbližších.

V případě zájmu o další informace, prosím, kontaktujte:

Petra Hermelová

Tel.: +420 607 104 354

E-mail: petra.hermelova@benesgroup.cz